



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовных дел по фактам нарушения прав жителей Республики Хакасия, проживающих в ненадлежащих условиях



В сети Интернет обсуждается тема нарушения прав жителей аварийных домов, расположенных в городе Черногорске. Указывается на бездействие местных властей, не принимающих мер к переселению граждан из аварийного жилья. Кроме того, в статье упоминается о непредоставлении жилья сироте.

Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данным фактам расследуются уголовные дела, возбужденные по признакам преступлений, предусмотренных ст. 293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе расследования уголовных дел.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871343>